
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 9 dias do mês de Março de 2010, às 09:30, no GABINETE DO PREFEITO, do município, DOM CAVATI, Estado MG, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária
da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) GEIZON BATISTA DIAS  representante do IBGE, com a presença dos seguintes
membros:

Cicero de Moraes Sarmento - Câmara Municipal de Dom Cavati
Jandenice Maria Ramos - Prefeitura Municipal de Dom Cavati
Joana Dark Ramos Cunha - Prefeitura Municipal de Dom Cavati
Paulo Antônio da Silva - Associação dos Alcoólatras Anônimos
Rogério de Freitas - Prefeitura Municipal de Dom Cavati
Romagno Alves Costa - Prefeitura Municipal de Dom Cavati
Sebastião de Lima Neves - Prefeitura Municipal de Dom Cavati
Vinícius Póvoa Costa - Prefeitura Municipal de Dom Cavati

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município DOM CAVATI e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 APRESENTADOS NOVOS MEMBROS: SENHOR DARLI JOSÉ BARBOSA - PRESIDENTE DA GUARDA MIRIM . A ACM DE DOM CAVATI: JANAÍNA
PAIVA GUALBERTO DE LIMA E GEIZON BAISTA DIAS - ACR DA SUBÁREA DE ENGENHEIRO CALDAS, RESPONSÁVEL PELO SENSO EM DOM
CAVATI.            

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
FOI COMENTADO SOBRE OS IMPEDIMENTOS PARA SE ATUAR COMO RECENSEADOR E INFORMAÇÕES SOBRE OS POSTOS DE COLETA. OS
MEMBROS DEIXARAM CLARO O APOIO QUE FORNECERÃO AO CENSO.           

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Não. Por quê?
NÃO ACUSAMOS OS RECEBIMENTOS  DOS MESMOS, SERÁ FEIO POSTERIORMENTE.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Sim.
APRESENTADO COM SUCESSO NA REUNIÃO ANTERIOR ATRAVÉS DE SHEPES.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
ORAL. INSTRUÇÃO SOBRE AS DATAS E DIVULGAÇÃO DOS ASSUNTOS EXIGIDOS PARA PROVA.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
O POSTO SERÁ FORNECIDO E CONTEMPLA AS NECESSIDADES EXIGIDAS.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Não, já está em funcionamento regular.



PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
SINALIZAMOS A ACM LOCAL COMO DESEMPENHANTE. ADEMAIS INFORMAÇÕES SERÃO REPASSADAS PELA MESMA.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Não. Por quê?
O MATERIAL NÃO NOS FOI AINDA FORNECIDO.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
FOI SUGERIDA A DIVULGAÇÃO DO PROCESSO SELETIVO. PARA O TREINAMENTO DISPONIBILIZOU-SE SALAS ESCOLARES OU OUTRA SALA
COMPATÍVEL PARA O TREINAMENTO.
OBSERVAÇÕES: COMPLEMENTO DA QUESTÃO 2.6.1: A PREFEITURA IRÁ DISPONIBILIZAR TODO O MOBILIÁRIO, INTERNET E TELEFONE. /
COMPLEMENTO DA QUESTÃO 3.1: APRESENTANDO SUAS CARACTERÍSTICAS, ATRAVÉS DE SLIDES E ENFATIZANDO SUA IMPORTÂNCIA COMO
VEÍCULO DE INFORMAÇÃO PARA O CENSO 2010 ATRAVÉS DOS ALUNOS PARTICIPANTES.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
REPRESENTANTE DA IGREJA CATÓLICA: MARIA DA CONSOLAÇÃO; O PRESIDENTE DA CAMARA: JOSÉ DUTRA FILHO; O VICE-PREFEITO
REINALDO MAFRA; A GERENTE DOS CORREIOS: LÍLIAN GABRIELA FERREIRA; E O SENHOR PREFEITO MUNICIPAL JAIR CAMPOS VIEIRA. TODOS
JUSTIFICARAM SUAS AUSÊNCIAS. 

Participantes do IBGE: 

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


